COBPEMEHHAA MOLOEJb NMOPUCTOCTU
CKM J1N «NOJINTOCODT»
UNYTU EE COBEPLLEHCTBOBAHUA
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YnpolleHHOe onucaHue rnpoLeccoB, NPOoTeKaloLwWmnX B OTIINBKE.

UmuntaumoHHasa mogersnb NMOPUCTOCTU
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1. YpaBHeHUe TennonpoBOAHOCTU (4NA OTIIMBKM NOCTOSAHHOIMO 06bema). .| — ycssEm
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2. Mogenb kpuctannusauum ans pacyeta nonu teepaon gasbl

(npaBuro pbivara, ypaBsHeHue Wanna, n mogens obpaTtHom 02
andpdysumn). OnpenendaeTt Temnepatypbl NMUKBUAYC U CONUAYC, a .
TakKKe NopAanokK BblaenneHn4d TensioTbl Kpuctarnnm3auunu. 0 02 04 06 08 1
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3. Mogenb ycaio4HOM pakoBUHbBI (FpaBUTaALMOHHOE TeYeHne) 30Ha rpaBuTaLMOHHOTO Soha (hunLTaNgchAOro
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4. Mogenb huisTpauMoOHHOIO TeYEHUS
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5. Mogenb 3apoxgeHust nopsol

Pwuc. 30HblI gencTBua MMMTALMOHHbIX
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Moaenb ycago4HOM PaKOBUHDbI

paBUTaLMOHHOE TeYyeHUue
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OGpasoBaHue ycago4vHbix aedeKkToB npu
rpaBUTalMOHHOM TeYeHUM
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HacTpoeyHble napameTpbl Moaenu

Pl, - Nons xuakou dasbl, Npy KOTopon obpasyeTcsi HenpepbIBHbIA AeHAPUTHBLIN Kapkac
Pl, — NpekpawiaeTcsa rpaBuTaLMOHHOE TeYeHUe pacnnasa

Pl, — NepekpbiTMe MeXAEeHAPUTHLIX KaHanoB. MeTtann cuutaeTcs TBepAbIM (TONBLKO ANA pacyeTa ycafo4Hou
pPaKoBUHbI)



Mopenb ounbTPaLMOHHOIoO Te4eHUs

OGpa3oBaHMe MUKPOMNOPUCTOCTU
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CpaBHeHue c 3KCNepuMeHTOM CTaHA4apTHOW MoAenun NoprUcToCTU

MakpoCTpyKTypa OTnMBKku 13 cnnasa YC88Y
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N2 O6pasua

Pesynbratbl onpegeneHns nopucTocTy B NpubbINbHOM YacTu
XOPOLLUO TEMNSTION30MPOBAHHOW OTIMBKN NPU 4OCTOBEPHOCTH
onpegeneHna nrotHoctn 0.95.



PasButune mogenu popmmpoBaHus ycagodyHou
pPakoOBUHbI U MAKPOMNOPUCTOCTH

*  Pwuc.(a): Kpuctannusauusa ceepxy BHU3: 3epkarno
pacnsiaBa HaxoguTcs B AByxdasHou 30He. [Npu
onyckaHuu 3epkarna gormkHa OblTb MOPUCTOCTb,
paBHas KoadduumneHTy ycagkm (~5%). He
NOATBEPXOAETCSA IKCMNEPUMEHTOM.

*  Pwuc.(6): KanunnsipHble cunbl yaep>KuBatT pacnias B
AByxdgasHou 3o0He. CyliecTBoBaHWE 3epkana
HEBO3MOXHO.

. Puc.(B): Hakannueaetca goctatovHas ycagka ons
obpaszoBaHus cBO6OAHON NOBEPXHOCTM pacnaBa BHE
ABYyX(a3HOM 30HbI.

HoBasi mogenb ycago4HOW pakOBUHbI:

. Pac4yeT nonoxeHus cBoOOAHOM NOBEPXHOCTU
pacnsiasa C y4eToM KanunnspHoro acpdekTa u
CTPYKTYpbl TBepaon ¢asbl. CBob6ogHas NOBEPXHOCTb
pacnniaBa MOXeT CyLLEeCTBOBaTb TONbKO BHE
AEHOPUTHOro Kapkaca.

+ [1na obpasoBaHuna 3epkana pacnnaBa Heobxoanmo
npeoaoneTb KanunnapHble CUnbl.

*  Heobxogmma mogenb HapyLleHUsa CnoLWHOCTH
pacnnasa, T.e. 06pa3oBaHMa HOBOM NOBEPXHOCTH
pasgena
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NaBneHune B AoByXx(a3HoOM 30He U oOpa3oBaHMe YyCaaoOuYHbIX Nop

[laBrneHne B 3aMKHYTOM TENSIOBOM Yy3fie:
f,+f+Q=1 P=P +P +AP

AP, ~—Esg e=Qff,

Ycnosue 3apoxaeHus nopsbl:

3apoxaeHue 1 pocT ycaao4HoM Nnopbi:
Q- fp

P +P +AP(f,)=-20fr &=
fi

Pasmepbl nopbl onpeagenstoTca

pa3Mepamn JenRapuTHOM sueitkn: V¢ = A XA XAy

Ons Bosayxa: E =1 kr/cm?

Ons pacnnasa E=20000 kr/cm? | T.e npu
U3MEHEHWUW AaBrneHusi Ha 1 atMm, oobem
nameHsietcs Ha 0.05%
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CpaBHeHue moaenen nopucTocTun
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= C

v

Fe, T=500°C
3emns, T=500°C CKM"MonwuroH" MAKPO




Standart
P 10 10 01 10
E 2000 200 200 200 PL
% 300 300
Ne 1 3 0.7-040.05 070403




OnpoboBaHne Moaenm NOpUCTOCTU

MakpocTpyKkTypa oTnmBku n3 cnnasa YC88Y
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N2 O6pasua

Pesynbratbl onpegeneHns nopucTocTy B NpubbINbHOM YacTu
XOPOLLUO TEMNSTION30MPOBAHHOW OTIMBKN NPU 4OCTOBEPHOCTH
onpegeneHna nrotHoctn 0.95.
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JKcnepuMeHTaribHasa npoBepkKka Mmogen NOpUCcToCTH
MemoOduka akcnepumeHma
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JKcnepuMmeHTarnibHoe onpepneneHne NOPUCTOCTUN B
nnacTuHax n cpaBHeHue ¢ pacyetom B CAM J1IN
«MonuroHCot»
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PasMeTKka nnacTtuH ans
onpeaeneHnsa NOpUCTOCTH
MeTOAO0M rMApOoCTaTUYECKOoro
B3BELUMBAHUS
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